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主な内容

「あたたかな吉富づくり」の実現に向けて
大雨シーズン到来！
～備えあれば憂いなし。災害への備えを万全に～
子育てに優しいまちづくりを進めています
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～備えあれば憂いなし。災害への備えを万全に～
子育てに優しいまちづくりを進めています
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　赤ちゃん広場は、赤ちゃんのお世話をする中で、心に抱えた悩みや疑問の解消に向けて、情
報交換ができ、ママ友が作れる憩いの場となっています。育児に関する交流の場として楽しい
ひと時を過ごしませんか。専門知識を持つ助産師や保健師、管理栄養士と子育て相談員等がチ
ームを組み、相談に応じています。

　子育て支援センターは、子育て中のみなさんを応援させていただく施
設です。親子で、室内や園庭でおもいっきり遊ぶことができます。
　また、専門の講師を招き、リトミック、絵本読み聞かせ等も開催中です。
　６月からは「英語であそぼう」が始まります、お楽しみに♪

赤ちゃん広場で楽しいひと時を

「子育て支援センター」に遊びに来ませんか

■対象者　乳児と保護者
■と　き　10:00～11:30
■ところ　あいあいセンター
■問合せ　☎23-9900

活動時間は午前１０時３０分からです。
開始時間の１０分前までにお集り下さい。

■開　館　日　毎週月曜日～金曜日（祝日は休館）
■利 用 時 間　９：００～１２：００／１３：００～１６：００
■利用対象者　吉富町に住所のある方で、
　　　　　　　０歳～小学校６年生までの児童とその保護者
■利　用　料　無料
■問　合　せ　子育て支援センター　☎23-2178

6月活動予定

と　き 内　容 予　約

22日（木） おしゃべりタイム・計測
不　要

あいあいセンターに
お問い合わせください。

不　要

離乳食教室8日（木）
6月1日（木）

15日（木）

ベビーマッサージ

七夕さま

28日（水）
30日（金）

14日（水）
7日（水）

21日（水）
英語であそぼう
七夕飾り製作（予約制）

英語であそぼう
リトミック

絵本読み聞かせ会
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　吉富町では、子育て世代の負担を軽減し、安心して子育
てができる環境を整えるため、令和３年４月から小学校の
給食費を半額助成しています。令和４年度は、新型コロナウ
イルス感染症対応地方創生臨時交付金を活用して全額助成
を行い、令和５年度も全額助成に向けて頑張っています。
　子どもたちの健やかな成長を願い、安心して子育てがで
きるように今後全額助成も検討し、全力で子育てを応援し
ていきます。

　全てのひとが子育てしやすいまちの実現を目指し、町では、妊娠
前から小学校まで育児や子育てを手厚くサポートするための様々
な相談窓口の開設や、コンパクトな町の強みを活かしたきめ細かな
取り組みや補助事業を行っています。

学校給食費全額助成に向けて

ひとり親世帯などに生活支援給付金を支給します

に子育て 優しい
まちづくりを進めています

ひとり親世帯の支給対象者 ●支給額　　　児童1人当たり 一律５万円
●支給対象者　以下の①～③のいずれかに該当する方

その他世帯の支給対象者 ●支給額　　　児童1人当たり 一律５万円
●支給対象者　以下の①～②のいずれかに該当する方

①令和５年３月分の児童扶養手当受給者の方（令和５年４月分の新規児童扶養手当受給者の方）
②公的年金等を受給していることにより、令和５年３月分の児童扶養手当の支給を受けていない方
③物価高騰の影響などで家計が急変し、児童扶養手当を受給している方と同じ水準の収入の方

①令和４年度中に実施した子育て世帯生活支援特別給付金（前回の給付金）の支給対象者であった方
②・令和５年３月３１日時点で１８歳未満の児童（障がい児の場合、２０歳未満）を養育する父母等
　・令和５年１月１日以降の収入が急変し、住民税非課税相当の収入となった方

●給付金の支給手続き　①に該当する方　　　　申請不要で児童扶養手当を支給している口座に振り込みます。
　　　　　　　　　　　②又は③に該当する方　申請が必要で申請書を窓口、または郵送でご提出ください。

●給付金の支給手続き　①に該当する方　申請不要で前回支給した口座に振り込みます。
　　　　　　　　　　　②に該当する方　申請が必要で申請書を窓口、または郵送でご提出ください。

申請期限：令和６年２月２９日（木） 申請書など詳しくは
■問合せ  子育て健康課　☎24-1133
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大会
結果

　中島孝博さん（豊前市）が、任期満了に伴い、5月1日付で再任されました。小学校の教諭、
校長として長く学校教育に携わり、京築教育事務所では指導主事や副所長、現在は豊前市で教育
長を務めておられ、地域の教育行政に深く関わっておられます。
　これからも、豊富な知識や経験を存分に活かし、中学校教育発展のためご尽力いただきますよ
うお願いいたします。

教育委員を選任しました

　５月２日（火）に、吉富漁港総合グラウンドにて吉富町寿会連合
会（会長:佐田秀敏）主催による「第20回グラウンドゴルフ大会」が
開催されました。大会には会員２９名が出場し、晴天の中、みんな
でグラウンドゴルフを楽しみました。

第20回グラウンドゴルフ大会を開催しました！！

令和５年度吉富町スポーツ協会表彰
　吉富町スポーツ協会より体育・スポーツ普及振興の貢献や、大会などで極めて優秀な競技成績を収め
られた皆さま方が表彰されました。

小林 凜久さん
こばやし り く

昨年、中学校３年生時、ボクシング「第４
回ジュニア・チャンピオンズリーグ全国
大会」U-15 45㎏級においてチャンピ
オンになられました。

亀安 隼亘さん
かめやす と わ

出水 俊丞さん
でみず しゅんすけ

昨年、中学校3年生時「第53回九州中学校ソフトテニス
競技大会」に出場し、優勝されました。

優秀競技者

高原 良明さん
たかはら よしあき

岡山学芸館高校サッカー部
の監督として、第101回全国
高校サッカー選手権におい
て優勝され、当会より、特別
功労者として表彰状を贈ら
せていただきました。

特別功労者

池部　綾さん
いけべ りょう

林　成大郎さん
はやし じょうたろう

昨年、中学校3年生時「第66回福岡県中学校ソフトテニ
ス大会」に出場し、優勝されました。

なかしま たかひろ

　５月７日（日）に福岡市の森陸上競技場で行われた「第２回福岡県障がい者
スポーツ大会」でジャベリックスロー※競技に出場した丸家政市さん（小犬丸上）
が金メダルを獲得し、町長に優勝の報告に来られました。町長からの問いかけに
「これからもトレーニングを欠かさず、来年こそは日本一を目指して頑張りたい！」
と話されました。
　町長からは、「家も近所で普段から頑張っている姿を見ていたので
本当にうれしいです。」と覚えたての手話で“おめでとう”を添え、
お祝いをお伝えしました。

障がい者スポーツ大会で金メダル獲得！

もりぐち りょういち

優秀競技者

左から、林成大郎さん、亀安隼亘さん、池部綾さん
※出水俊丞さんは都合が合わず欠席となりました。

守口 良一さん
（写真中央）

優 勝優 勝
たかお けんじ
髙尾 賢二さん
（写真右）

準優勝準優勝
おおた かずひこ
太田 一彦さん
（写真右）

第三位第三位

まるいえ

※ジャベリックスローとは
　やり投げに似た、ターボジャブ（羽付きの投てき物）
　を投げる競技

おめでとう

まさいち

さ だ ひでとし
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吉富町に生まれて
きてくれてありがとう！  
吉富町に生まれて

きてくれてありがとう！  
吉富町に生まれて

きてくれてありがとう！  お誕生おめでとうお誕生おめでとう
（5月6日受付分まで）

１歳のお誕生日おめでとう!１歳のお誕生日おめでとう!
 HAPPY BIRTHDAY HAPPY BIRTHDAY

男

1歳の誕生日おめでとう♡
笑顔で元気いっぱいに育ってね

女

よく食べてたくさん笑って
すくすく育ってね♡

女

元気いっぱいに
スクスク育ってね

男

これからも一緒に
いっぱい笑って過ごそうね

　５月１４日（日）早朝から2,000名程の町民の皆様にご参加いただき、「春季河川道路愛護」を
町内一斉に実施しました。お子さまからご年配の方まで幅広い世代の方々にご参加いただき、各自
治会の「地元を大切に想う気持ち」が町内にあふれていました。
　土砂等の集積場には早朝７時過ぎから延べ100台以上の軽トラックやダンプトラックにて土砂、
ごみが山のように運び込まれ、皆さんのご協力に感謝の気持ちでいっぱいです。
　今後も、まちをキレイに保っていけるようにさまざまな機会を通じて環境美化活動を展開してい
きますので、より一層のご理解とご協力をお願いします。
　ご多忙の中、清掃活動にご参加いただき、心からお礼を申し上げます。「ありがとうございました」

春季河川道路愛護を行いました

河川道路愛護とは
河川・道路・水路を常に安全に美しく利用できるよう清掃に努めていただく活動です。町では、年に2回、春と秋に行っております。

今吉地区 昭和地区

子
ど
も
た
ち
も
が
ん
ば
り
ま
し
た
！
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▶

　今月の表紙は榆生区にお住まいの森下さんご家族です。
　ご家族は、家から近い鈴熊山公園の展望広場からの景色
を眺めたり、遊歩道をウォーキングしたりして森林浴を楽
しんでいました。今回撮影した鈴熊山公園は、空も隠れて
しまうぐらいの竹と木々たちがサラサラと音を立ててゆれ
る葉の風の演奏で涼を感じられます。皆さんもこれからの
さわやかな季節にぜひゆっくりと深呼吸しながら散策して
みてはいかがでしょうか。
　森下さんご家族、笑顔で撮影にご協力いただきありがと
うございました。

―表紙の写真―

森下信一さん、美香さん、颯太くん（8歳）、矢摩斗くん（13歳）
そうた やまと

　ふれあいサロンはみなさんが楽しく過ごせる地域の憩い場です。
　皆さんと、お茶を飲みながら、おしゃべりをし、笑顔で会える
場所「ふれあいサロン」で楽しいひと時を過ごしませんか？
　ぜひ、ご近所の方と一緒にご参加ください。

■と　き　6月1日（木）・8日（木）・15日（木）・22日（木）
　　　　　9：30～11：30
■ところ　住民福祉センターひだまり　多目的室
■問合せ　社会福祉協議会　☎23-5400

～憩いのオアシス～　鈴熊山公園
　豊かな自然との一体感も満喫できることから「ふくおか森林百選」に選ばれる鈴熊山公園には、松林や竹林・雑木
林などの自然が多く癒しの時間を過ごすことができる憩いのオアシスとして多くの人に親しまれています。

ふれあいサロンで会いましょう！

［令和5年4月末現在］人の動き
●町の人口 6,643人 前月比（＋10） ●男性 3,175人

●女性 3,468人 前月比（＋9）●世帯数 3,084世帯 前月比（＋21）

前月比（＋1）
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